



Hasznos információk:

Regisztráció

Helyszíne: Balneo Hotel lobby

Időpont: 2023. június 30. 10:00-12:00

A VOTT résztvevői részére a regisztráció a csapatkapitányokon (vagy az általuk megbízott személyen) keresztül történik, aki átveszi az ajándékcsomagokat, a karszalagokat és kuponokat.

Kérjük, a vándorkupákat is ekkor adjátok le!

Bejelentkezés a szállodába

Helyszíne: Balneo Hotel, Liget Hotel és Zsóry Liget Camping&Resort

A pénteken érkezőknek 10:00 órától van lehetőség bejelentkezni a szálláshelyre, de előfordulhat, hogy a szobákba való beköltözés későbbre tolódik. Csomagszobát igény szerint biztosítunk.

A bejelentkezéshez szükség lesz:

- a kitöltött bejelentőlapra és
- 14. éven felüli vendégek részére az személyi igazolványra (eredeti okmány!)

Karszalagok

Azok a versenyzők, akik szállást igényeltek, karszalagot kapnak. Kérjük, ezt a rendezvény során végig viseljétek! (Az eltérő szín jelentése: saját autóval vagy közös transzferrel indul a rajthoz.)

Parkolás

A szálláshelyek udvarán, ill. környékén elegendő parkolóhely áll rendelkezésre.

Kérjük, a Balneo Hotel bejárata melletti parkolókat a rendezők autói számára hagyjátok szabadon!

A parkolás Zsórifürdő területén díjmentes.

Önkéntesek

A VOTT rendezési feladataiban önkéntes segítők működnek közre. Ők a rendezvény ideje alatt fekete színű, fehér MVM Sportegyesület felirattal ellátott pólót viselnek.



Vízvételezés a versenyek alatt

Annak érdekében, hogy a versenyek során minél kevesebb hulladékot termeljünk, a versenyek közbeni ivóvízellátást ballonos vízzel oldjuk meg. Emiatt kérjük, minden versenyző hozzon magával saját poharat és/vagy kulacsot, hogy friss vizet tudjon vételezni!

Orvosi ellátás

A szombati terepverseny ideje alatt orvosi ügyeletet biztosítunk a Subalyuk látogatóközpontnál, a verseny rajthelyszínén. Amennyiben valaki orvosi ellátásra szorul, kérjük, hívjátok a rajtszámon lévő telefonszámok közül a terepi versenyhez megadottat vagy a központi számot.

A városban lezajló versenyek esetében pénteken az alábbi háziorvosok kereshetők fel:

Dr. Orbók Napsugár Tünde // 3400 Mezőkövesd, József Attila u 3.
Telefon: 06-49-412-724, Rendelési idő: P.: 13-16

Dr. Kriston Dávid // 3400 Mezőkövesd, Deák F. u. 1.
Telefon: 06-49-412-450, Rendelési idő: P.: 13-17

Dr. Gál Gergely // 3400 Mezőkövesd, Rendelőintézet
Telefon: 06-49-505-313, Rendelési idő: P.: 13-17

Szombati napon az orvosi ügyelet elérhetősége:

Cím: 3400 Mezőkövesd, József Attila u. 3.

Telefon: 06-46-477-104

Rendelési idő: munkanap 16.00 - másnap reggel 8.00
hétféle, ünnepnap: 24 órás ügyelet

Napvédelem, szúnyog- és kullancsriasztó használata

Ezúton is felhívjuk a figyelmet a várhatóan erős UV-sugárzás elleni védelem fontosságára (naptej, sapka), ill. – főleg a terepi versenyzők esetében – a szúnyog- és kullancsriasztó szerek használatára.